

13. 05. Ponedjeljak	07.30 18.00	++ Branka i Ilija Zloušić ++ Marijo Kolaković i Jelena Božić
14. 05. Utorak	07.30 18.00	++ Stjepan, Magdalena, Anica i Jasna Pejčinović ++ Ana i Ivo Kalfić; Ana i Marko Dugonjić
15. 05. Srijeda	07.30 18.00	++ Mijo, Anica i Marija Rajić ++ Šimo Dodik; Ana, Šimo, Jozo i Zlatko Pogarčić
16. 05. Četvrtak	07.30 18.00	++ iz ob. Šimić; Josip Matoc i Marija Šokić ++ Slavko, Juro, Veronika, Ivo, Anto i Stjepan Miočević
17. 05. Petak	07.30 18.00	++ Mijo, Dragica, Marko, Kata i Jelena Andrijević; Vinko i Viktorija Hinger ++ Franjo i Ana Pavić
18. 05. Subota	07.30 18.00	++ Davorka Dursum i Nevenka Drijenčić ++ Antonija i Elvira Bagarić
19. 05. Nedjelja	08.00 11.00 18.00	+ Mato Grabovac Pučka sveta misa + Niko Malbašić

Župne obavijesti:

- * Danas je 7. uskrsna nedjelja. U petak je bila mijena i danas je Mlada nedjelja. Mise su samo u župnoj crkvi. U slijedeću nedjelju je nedjelja Duha Svetoga ili Pedesetnica.
- * Svibanj je mjesec posvećen Blaženoj Djevici Mariji. Zahvaljujmo Mariji za njezinu zaštitu. Svaku večer prije mise molimo krunicu.
- * Imamo jedan ženidbeni navještaj: ženi se Igor Čorluka, zakoniti sin Josipa Čorluke i Nade, rođene Marić i uzima Mateu Grubešić, zakonitu kćerku Joze Grubešića i Gine, rođene Talić. Neka ih prati Božji blagoslov.

*** Nastavljamo s misama proljetnog blagoslova. Danas je misa na Bijelom Borju u 13.00 sati. U nedjelju su mise u Dubošnici i na Pržićima, obje u 13.00 sati.**

Nastavak rasporeda blagoslova je slijedeći:

26.5. nedjelja u 13.00 sati: Višnjici,

2.6. nedjelja u 11.00 sati: Stogić,

9.6. nedjelja u 11.00 sati: Prva pričest

15.6. subota 11.00 sati: Pogar.

* Svoje priloge dali su Ana Mirčić i Jozo Tokić. Hvala darovateljima pučke kuhinje i Kruha sv. Ante.

* Prošlog tjedna nismo imali sahrana, Bogu hvala. Za sve pokojne: pokoj vječni daruj im, Gospodine!

MOLIMO KRUNICU U NAŠIM OBITELJIMA!

Učite svoju djecu moliti i molite s njima! Papa Benedikt XVI



ŽUPNI LIST ŽUPE SVETOG MIHOVILA-VAREŠ

**MARIJO SVIBNJA KRALJICE,
MOLI ZA NAS!**

Put Mira 21, 71330 Vareš– BiH

Tel.: + 387 32 843 125; fax: +387 32 843 124

E-mail: kontakt@zupavareš.com

Broj 42. - Godina I – 12. 05. 2013.

Liturgijska godina C 7. Uskrsna nedjelja

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Stjepan, pun Duha Svetoga, uprije pogled u nebo i ugleda slavu Božju i Isusa gdje stoji zdesna Bogu pa reče: "Evo vidim nebasa otvorena i Sina Čovječjega gdje stoji zdesna Bogu." Vičući iza glasa, oni zatisnuše uši i navališe jednostužno na njega. Izbaciše ga iz grada pa ga kamenovahu. Svjedoci odložiše haljine do nogu mladića koji se zvao Savao. I dok su ga kamenovali, Stjepan je zazivao: "Gospodine Isuse, primi duh moj!" Onda se baci na koljena i povika iza glasa: "Gospodine, ne uzmi im ovo za grijeh!" Kada to reče, usnu. Riječ Gospodnja.

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola

Ja, Ivan, čuh glas koji mi govoraše: »Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom: naplatit ću svakom po njegovu djelu! Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, Početak i Svršetak! Blago onima koji peru svoje haljine: imat će pravo na stablo života i na vrata će smjeti u grad!« »Ja, Isus, poslah

anđela svoga posvjedočiti ovo po crkvama. Ja sam korijen i izdanak Davidov, sjajna zvijezda Danica.« I Duh i Zaručnica govore: »Dođi!« I tko ovo čuje, neka rekne: »Dođi!« Tko je žedan, neka dođe; tko hoće, neka zahvati vode života zabadava! Svjedok za sve ovo govori: »Da, dolazim ubrzo!« Amen! Dođi, Gospodine Isuse! Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: "Oče sveti ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno - ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta. Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upoznaše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima - i ja u njima." Riječ Gospodnja.

NEDJELJNO RAZMIŠLJANJE

Mnoge majke mole za svoju djecu. To im ne može nitko zapovjediti. One to čine u brizi za svoju djecu, iz ljubavi prema njima. Svaka majka želi da je njezinoj djeci dobro. Svaka je majka zabrinuta, ako joj djeci ide loše. Ako je neka majka ravnodušna što će biti od njezine djece, mi osjećamo da to nije u redu.

Roditelji mogu puno učiniti za svoju djecu, ali ne sve. Ostaje puno toga čime oni ne raspolazu, i što ne mogu odrediti. Tu ostaje samo molitva: moliti Boga da on zaštiti djecu, da ih sačuva od nesreće i zla. Moliti znači, sebe i svoje brige povjeriti Bogu, u povjerenju, da on to može izvesti na dobro.

Isus čini, što jedna majka, što roditelji čine za svoju djecu: on moli za nas. Isus zna da neće biti dugo na ovome svijetu. Njegov se kraj približava. On se više neće moći direktno brinuti za svoju "djecu". Preporuča ih zaštititi Božjoj. On moli za njih. On moli ne samo za one koji su s njim išli, nego i za sve one koji će povjerovati u njega, koji će po njima postati Isusovi učenici.

"Ja molim i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene". Ta riječ pokreće: Isus je i za mene molio! Da, također i za mene! Ne bilo kakvog anonimnog, kao što na primjer mi molimo za "bolesne" ili "izbjeglice" općenito, bez da ih pojedinačno poznajemo. Vjerujem, da je Isus stvarno molio za mene, kao što vjerujem, da je za mene trpio i za mene umro.

Ali je li to moguće? Ja mogu stvarno osobno moliti za jedan dio ljudi, jer ne mogu na pameti imati tisuće prisutnih. Isus je drukčiji: On je utjelovljeni Bog. U svome božanskom znanju poznaje svakog od nas. I vjerujem da je u svome ljudskom srcu svakoga od nas uprisutnio. Ja za njega nisam broj. S apostolom Pavlom mogu kazati:

"On, Krist, ljubio me i sebe je predao za mene".

Što je Isus u tom času oprostaja izmolio za nas od Oca? Njegova najveća briga: da oni, njegovi učenici i svi mi budemo jedno. Strašno je za roditelje kad oni na smrtnom času moraju ostaviti posvađanu djecu. Za Isusa je to velika bol: nejedinstvo njegovih učenika, podjele među kršćanima.

Isus želi da svijet vjeruje njegovoj poruci. Posvađani kršćani čine nju nevjerodostojnom. Sada svi znamo, ako smo poštteni: to pravo, duboko, življeno jedinstvo teško je postići. To zna svaka obitelj, svako društvo, svako poduzeće. To znamo iz politike kao i iz osobnoga života.

Isus stoga moli Boga Oca za jedinstvo koje On s njim živi: "Da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi". On daje samo jedan "tajni recept", kako uspijeva to jedinstvo. To se zove ljubav. I to doduše ona koja traži više korist drugih, nego vlastitu. Ona se raduje dobru drugih. Nije li to ono što majka čini, kad ona moli za svoju djecu?

Isusova molitva za jedinstvo mogla bi nas potaknuti da malo razmišljamo o našim molitvama jedinstva.

Da li smo mi dovoljno pokušali pronaći jedinstvo na onom putu kojega nam je Isus svojim životom pokazao?

Dani pred Duhove su povod da molimo za Duha Svetoga. Duh Sveti je od teologa opisan kao savez ljubavi koja povezuje Sina s Ocem.

Molimo i mi Boga za toga Duha koji će nas više povezati s Bogom i Isusom Kristom.

Zaziv Duha Svetoga

Dodi, Duše Presvete, sa neba nas posjeti zrakom svoje milosti.

Dodi, Oče ubogih, djelitelju dara svih dođi, srca svjetlosti.

Tješitelju tako blag, ti nebeski goste drag, pun miline, hlade tih.

Umornima odmore, u vrućini lahore, razgovore žalosnih.

Sjaju svjetla blaženog, sjaj u srcu puka svog, napuni nam dušu svu.

Bez božanstva tvogega čovjek je bez ičega, tone sav u crnom zlu.

Nečiste nas umivaj, suha srca zalivaj, vidaj rane ranjenim.

Mekšaj čudi kamene, zagrij grudi ledene, ne daj nama putem zlim.

Svim što vjeru imaju, što se u te ufaju, sedam svojih dara daj.

Daj nam krepost zaslužnu i smrt lijepu, blaženiju, daj vjekovit svima raj.

Amen ! Aleluja

KRUNICA DUHU SVETOMU

Na tri mala zrna može se moliti:

1. koji neka nam po Duhu Svetom umnoži vjeru.
2. koji neka nam po Duhu svetom umnoži ufanje.
3. koji neka nam po Duhu Svetom usavrši ljubav.

Moli se na običnu kronicu. Poslije riječi "Isus" dodaju se otajstva krunice:

1. koji neka osposobi naše srce da primimo puninu milosti Duha Svetoga!
2. koji neka nam izmoli tri bogoslovne kreposti!
3. koji neka nas po Duhu Svetom jača, prosvjetljuje, upravlja, vlada nad nama, vodi nas i posvećuje!
4. koji neka užeže naše srce ljubavlju Duha Svetoga i napuni dubokom poniznošću, odanošću, predanjem, jakošću i svetošću!
5. koji neka nam izmoli sedam darova i dvanaest plodova Duha Svetoga i neka nam udijeli sva dobra i odvрати od nas svako zlo!

MOLITVA DUHU SVETOMU

Dodi, Duše Sveti, promijeni naše nepetosti u sveti mir blaženstva. Promijeni naše muke i nevolje u sveti spokoj. Promijeni naše tjeskobe u tiho pouzdanje. Promijeni naše nemire i strahove u jaku vjeru. Promijeni našu nutarnju gorčinu u slatkoću milosti. Promijeni namu u nama u blagu svjetlost. Promijeni našu hladnoću u nježnu toplinu. Promijeni mrak u svoju svjetlost. Promijeni zimu u nama u svoje proljeće.

Ukloni naše iskvarnosti nepoštenje, ispuni nutarnje praznine. Smanji granice naše oholosti, povećaj granice naše poniznosti. Rasplamsaj vatru svoje ljubavi, ugasi plamen požude.

Učini da sebe vidimo onako kako nas Ti vidiš i da Boga možemo gledati, kako nam je obećao po svojoj Riječi:

"Blago onima čista srca, jer će oni Boga gledati".